

PROCES VERBAL
al lucrărilor ședinței ordinare a Consiliului Local din data de
31 IANUARIE 2019

Domnul MUTU VIOREL – în conformitate cu Hotărârea Consiliului Local nr. **523** din **20 DECEMBRIE 2018** și cu art. 35 din Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și a prevederilor **Dispoziției Primarului Municipiului Reșița nr. 53/25.01.2019** privind convocarea Consiliului Local în ședință ordinară, și ale **Dispoziției Primarului Municipiului Reșița nr.70/31.01.2019** privind modificarea și completarea **Dispoziției Primarului Municipiului Reșița nr. 53/25.01.2019**, îmi revine sarcina de a deschide și conduce lucrările ședinței noastre de astăzi.

Fiind prezenți **17 consilieri locali**, conform art. 40 alin. 1 din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri.

Lipsește motivat următorii consilieri locali : doamna **Chivari Silvia Mihaela**, domnul **Ionescu Florin Ștefan**, doamna **Norocel Mirabela Voichița** și domnul **Sinculeț Emanuel Silviu**.

La lucrările ședinței au fost invitați să participe: **delegatul sătesc domnul GRIGORE BUCIOC, conducerea societăților comerciale și a instituțiilor publice aflate sub autoritatea Consiliului Local, șefi de servicii ai serviciilor publice din subordinea Consiliului Local și directori și șefi de servicii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului.**

Informează, în conformitate cu prevederile art. 42 alin. 5 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, la începutul fiecărei ședințe, se prezintă procesul-verbal al ședinței precedente, sens în care i se dă cuvântul domnului **Secretar Bucur Lucian Cornel**.

În sala de ședință intră doamna **Chivari Silvia Mihaela**, doamna **Norocel Mirabela Voichița** și domnul **Sinculeț Emanuel Silviu**, fiind prezenți **20 de consilieri locali**.

Domnul Secretar Bucur Lucian Cornel – întreabă consilierii dacă au observații la conținutul procesului-verbal încheiat în ședința de îndată a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de **04 decembrie 2018**.

Supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței de îndată a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de **04 decembrie 2018**, care este aprobat cu **20 voturi pentru**.

Întreabă consilierii dacă au observații la conținutul procesului-verbal încheiat în ședința de îndată a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de **12 decembrie 2018**.

Supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței de îndată a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de **12 decembrie 2018**, care este aprobat cu **20 voturi pentru**.

Întreabă consilierii dacă au observații la conținutul procesului-verbal încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de **20 decembrie 2018**.

Supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de **20 decembrie 2018**, care este aprobat cu **20 voturi pentru**.

Întreabă consilierii dacă au observații la conținutul procesului-verbal încheiat în ședința de îndată a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de **09 ianuarie 2019**.

Supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței de îndată a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de **09 ianuarie 2019**, care este aprobat cu **20 voturi pentru**.

Domnul primar Popa Ioan – dorește să salute prezența în sală a domnului Petru Lupșa, reprezentantul cartierului Cîlnic și să informeze colegii din Consiliul Local că pe la mijlocul lunii ianuarie s-a demarat împreună cu câteva comitete de inițiativă la Cîlnic, la Țerova organizarea unor alegeri prin care oamenii să reprezinte aceste cartiere în Consiliul Local. Menționează că acest lucru s-a întâmplat și pe vremuri și pe care îl consideră de bun augur să se afle la ședințe și ceea ce se întâmplă în aceste cartiere, referindu-se la Secu, Cuptoare, Doman, Țerova, Cîlnic. Speră să se întâmple același lucru și în celelalte cartiere, mărturisind că la o întâlnire pe care a avut-o cu dânsii le-a sugerat să se organizeze într-un ONG și vor fi ajutați din punct de vedere juridic, deoarece este convins că pe axele de finanțare următoare va exista posibilitatea de a se accesa fonduri europene inclusiv pe aceste entități. Se dorește realizarea de lucruri în cartierele din perimetrul Reșiței mai ales că a existat impresia de-a lungul timpului că nu mai sunt ai nimănui, dat fiind faptul că acolo au existat Primării.

Din punctul de vedere al dânsului este important să aibă utilitățile de bază cum ar fi: drum, apă, canal, gaz, curent, să funcționeze școli și grădinițe acolo unde este cazul, bisericile să aibă capele, mai cu seamă că a trecut vremea când sunt ținuți decedații acasă. Menționează că, dacă locuitorii din aceste cartiere au probleme, prin intermediul reprezentanților poate exista un dialog permanent, sau cel puțin lunar la Primăria Reșița.

Dorește să salute încă o dată prezența domnului Petru Lupșa la ședința Consiliului Local, iar în ședințele viitoare speră ca echipajul să fie complet.

În sala de ședință intră domnul **Ionescu Florin Ștefan**, fiind prezenți **21 de consilieri locali**.

Domnul MUTU VIOREL – fiind îndeplinită această procedură, întreabă dacă sunt observații sau propuneri cu privire la ordinea de zi:

Domnul MUTU VIOREL – supune spre aprobare ordinea de zi, propusă de domnul Primar Popa Ioan, care este aprobată cu 21 voturi pentru.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției Bugetului Local la 31.12.2018
inițiator: Primar – Popa Ioan
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a Municipiului Reșița, pentru anul școlar 2019-2020
inițiator: Primar – Popa Ioan
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de Colaborare între Municipiul Reșița și GNB AGENCY S.R.L. pentru organizarea evenimentului "CUSTOM REȘIȚA"
inițiator: Primar – Popa Ioan
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea scutirii de la plata dobânzilor, penalităților și majorărilor de întârziere pentru persoanele fizice care achită integral în perioada

01.02.2019-01.04.2019 debitele principale restante, inclusiv amenzi contravenționale, existente în sold

inițiator: Primar – Popa Ioan

5. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 54/27.02.2018 privind aprobarea organigramei, a statului funcțiilor de demnitate publică alese și a statelor de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Reșița, cu modificările și completările ulterioare

inițiator: Primar – Popa Ioan

6. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 55/27.02.2018 privind aprobarea organigramei și a statelor de funcții, precum și a Regulamentului de organizare și funcționare, ale Serviciului Public Comunitar de Evidența Persoanelor al Municipiului Reșița, fără personalitate juridică, în subordinea Consiliului Local al municipiului Reșița

inițiator: Primar – Popa Ioan

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de Funcții ale Serviciului Public – "Direcția pentru Întreținerea și Repararea Patrimoniului Consiliului Local, Serviciul de Iluminat Public și Dezăpezire"

inițiator: Primar – Popa Ioan

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat pentru investiția "Pod peste râul Bârzava, strada Cireșului – Municipiul Reșița"

inițiator: Primar – Popa Ioan

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea reorganizării componentei comisiei de analiză a documentelor ce stau la baza emiterii certificatului de atestare a edificării construcției, respectiv nominalizarea membrilor supleanți

inițiator: Primar – Popa Ioan

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea componentei comisiei de evaluare pentru concesiune, pentru vânzare, pentru închiriere prin licitație publică/fără licitație publică a imobilelor proprietatea municipiului Reșița și pentru cumpărarea de imobile de către municipiul Reșița, constituirea comisiei de soluționare a contestațiilor, precum și aprobarea regulamentului de funcționare

inițiator: Primar – Popa Ioan

11. Proiect de hotărâre privind prelungirea termenului de dare în folosință gratuită către Asociația Diabeticilor Reșița Caraș-Severin a spațiului situat administrativ în Reșița, str. Spitalului nr. 36, Policlinica II, camera 203 înscris în CF nr. 33822-C1-U49 Reșița

inițiator: Primar – Popa Ioan

12. Proiect de hotărâre privind completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu apă și canalizare, între ADI ACVABANAT, ca autoritate delegată a unităților administrativ-teritoriale și SC AQUACARAȘ SA, în calitate de operator, cu investiția "Alimentare cu apă potabilă Valea Țerovei, nr. 24, fostă U.C.C.", bun ce face parte din domeniul public al municipiului Reșița

inițiator: Primar – Popa Ioan

13. Proiect de hotărâre privind rectificarea erorii materiale din art. 1 la H.C.L. nr. 215/27.06.2018 privind dezmembrarea/dezlipirea și schimbarea categoriei de folosință a unor terenuri ce aparțin domeniului public al Municipiului Reșița situate în cartierul Doman și intabularea în Cartea Funciară

inițiator: Primar – Popa Ioan

14. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public al municipiului Reșița și schimbarea categoriei de folosință a unor suprafețe de teren, reprezentând str. Prunilor din municipiul Reșița, în vederea intabulării dreptului de proprietate publică a municipiului Reșița, în evidențele de cadastru și publicitate imobiliară

inițiator: Primar – Popa Ioan

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii/dezmembrării terenului din suprafața de 5894219,66 mp. înscris în C.F. nr. 1 Reșița Română nr. top. 1127/a/1/2/2/2/2/1/19/d/3/28/18/12/a/2/a/2/b/2/a/2/2/1/1/1/a/2, în două loturi, lotul 1 în suprafață de 129 mp. și lotul 2 în suprafață de 39 mp., schimbarea categoriei de folosință, teren situat pe Vlad Țepeș nr. 6, Reșița, în vederea cumpărării terenului

inițiator: Primar – Popa Ioan

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului de închiriere pentru imobilul, proprietatea UCM Reșița SA, denumit Sală de Sport, situată în incinta Casei de Cultură Reșița, strada Libertății nr. 40, necesar Școlii Gimnaziale Nr. 2 Reșița

inițiator: Primar – Popa Ioan

17. Proiect de hotărâre privind acordul în vederea închirierii unui spațiu de la Universitatea Eftimie Murgu din Reșița pentru asigurarea actului educațional la unitățile de învățământ, la care se implementează proiecte cu finanțare europeană

inițiator: Primar – Popa Ioan

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind acordarea finanțărilor nerambursabile de la bugetul local al Municipiului Reșița pentru proiectele sociale - servicii de îngrijire la domiciliu

inițiator: Viceprimar – Dacica Adrian Laurențiu

19. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru persoanele apte de muncă din familiile beneficiare de venit minim garantat pentru anul 2019

inițiator: Viceprimar – Dacica Adrian Laurențiu

20. Proiect de hotărâre privind acceptarea ofertei de donație a unui bun mobil "Scaun stomatologic – Costellini" făcută de către domnul Messer Robert-Raoul

inițiator: Viceprimar – Duruț Gabriel Dumitru

21. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Instituției Publice: "Clubul Sportiv Municipal Școlar Reșița", cu personalitate juridică din subordinea Consiliului Local

inițiator: Primar – Popa Ioan

22. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a grilei de salarizare la SC TRANSPORT URBAN REȘIȚA SRL

inițiator: Primar – Popa Ioan

23. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat pentru investiția "Continuare lucrări la Grădinița cu program normal, prelungit și creșă, Cartier Moroasa str. Sportului, FN, Municipiul Reșița"

inițiator: Primar – Popa Ioan

24. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării, modificării și completării art. 1 al H.C.L.nr. 385/31.10.2018 privind aprobarea cumpărării imobilelor TEREN+CONSTRUCȚII situate pe raza municipiului Reșița, de la S.C. TMK Reșița S.A.

inițiator: Primar – Popa Ioan

25. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCLnr. 369/22.10.2018 (cu modificările și completările ulterioare) privind solicitarea de scoatere definitivă din fondul forestier național proprietate publică a statului și administrarea Regiei Naționale a Pădurilor - Romsilva a suprafeței de 22,2361 ha în vederea realizării obiectivului "Dezvoltarea Zonei Turistice Semenic"

inițiator: Primar – Popa Ioan

26. Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de încetare a Contractului de Asocierie în Participațiune nr. 38/07.10.2013, a Procesului-verbal de predare-primire a Bazei Sportive „Mircea Chivu” și a Contractului de cesiune de acțiuni deținute în

cadrul Societății Club Sportiv Sportul Snagov S.A. – în insolvență (fosta Societate Club Sportiv Metalul Reșița S.A.)

27. Diverse

Se trece la punctul 1 – Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției Bugetului Local la 31.12.2018

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Matichescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurențiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul consilier local Sabo Mirel – dorește să o întrebe pe doamna Uzun la Secțiunea de dezvoltare – "Locuințe, servicii și dezvoltare publică", este o sumă mare 13.876.652 lei, întrebarea este : ce intră acolo?

Doamna Asofroniei Uzun Maria – director executiv- Direcția Buget, Finanțe-Contabilitate – răspunde că este cota parte a Primăriei pentru al doilea proiect al Aquacaraș-ului, este cofinanțarea de 2%.

Domnul consilier local Sabo Mirel – totodată, la Secțiune de funcționare "Cult, religie și act privind activitatea sportivă", în raportul de specialitate scrie următoarele: "La secțiunea de funcționare Municipiul Reșița, Direcția de Întreținere și Repararea Patrimoniului CL și Clubul Sportiv Municipal s-au efectuat plăți în suma de 7.314.414 lei". Întrebarea este: s-au inclus cheltuieli făcute pe Direcția de Întreținere și Repararea Patrimoniului CL pe Clubul Sportiv Municipal?

Menționează că nu sunt defalcate cheltuielile și nu se știe care sunt cheltuielile în ceea ce privește Clubul.

Doamna Asofroniei Uzun Maria – director executiv- Direcția Buget, Finanțe-Contabilitate – răspunde că la Capitolul 67.02. sunt plățile pentru Secție, pentru Fotbal , cheltuielile de Patrimoniu legate de Bazinul de Înot și Grădina Zoologică.

Domnul consilier local Sabo Mirel – înțelege că sunt cheltuielile cu o parte din muncitorii care au avut de executat lucrări.

Doamna Asofroniei Uzun Maria – director executiv- Direcția Buget, Finanțe-Contabilitate – răspunde afirmativ, sunt incluse cheltuielile cu muncitorii de la Patrimoniu.

Domnul consilier local Sabo Mirel – după părerea dânsului, nu se mai știe cât anume sunt cheltuielile cu muncitorii.

Doamna Asofroniei Uzun Maria – director executiv- Direcția Buget, Finanțe-Contabilitate – explică că a scris din toate direcțiile ce implică personalul și materialele. Dacă domnul consilier Sabo dorește, va face o informare cu toate cheltuielile defalcate.

Domnul consilier local Sabo Mirel – este de părere că ar fi fost bine ca cheltuielile să fie defalcate.

Domnul MUTU VIOREL – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **21 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 12/31.01.2019.**

Se trece la punctul 2 – Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a Municipiului Reșița, pentru anul școlar 2019-2020

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Matichescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurențiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul MUTU VIOREL – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **21 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 13/31.01.2019.**

Se trece la punctul 3 – Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de Colaborare între Municipiul Reșița și GNB AGENCY S.R.L. pentru organizarea evenimentului "CUSTOM REȘIȚA"

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Matichescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurențiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul consilier local Sabo Mirel – menționează că va citi din nota de fundamentare, unde sunt făcute calcule în ceea ce privește viitorul concert pe care dorește domnul primar Popa să-l organizeze în perioada 05-07 iulie 2019, în prima variantă s-au făcut calcule la 20.000 de persoane, a doua variantă 15.000 persoane, iar în

a treia variantă 10.000 persoane. În continuare va citi din prima variantă, varianta cea mai optimistă cu 20.000 de persoane, unde cheltuielile sunt de 783.000 euro, cheltuielile sunt la fel indiferent de numărul de plători de bilete.

Precizează că, ceea ce i-a atras atenția sunt veniturile, deci la un număr de 20.000 de persoane se estimează că vor fi venituri din vânzarea de bilete în sumă de 735.450 euro, sponsorizări 150.000 euro și catering 391.000 euro.

Întreabă dacă există un contract sau un precontract de unde reiese suma de 150.000 euro din sponsorizări, de unde 735.000 euro din bilete, din ceea ce este informat dânsul se vor vinde bilete pentru o zi, pentru 2 zile și chiar pentru 3 zile? În ceea ce privește cateringul, i s-a explicat că este vorba de micii comercianți care se află acolo și vor face vânzări.

De asemenea, dorește să întrebe ce vânzări trebuie să aibă acei comercianți încât să ofere Primăriei 391.000 euro, deoarece nu este finala campionatului mondial și să coste 20 euro berea, aceasta în cazul în care este permis să se vândă alcool? După părerea dânsului suma din catering este exagerată.

Menționează că, la 10.000 de spectatori din calculele făcute, Primăria este în pierdere, sumele sunt enorme, spectacolul îl înțelege, și ar fi frumos indiferent cine va veni să cânte. Precizează că nu se va opune la un astfel de eveniment, însă în data de 06-08 iulie este festivalul Never Sea în Constanța, cunoscând persoane din Reșița care și-au achiziționat deja bilete, iar biletul la Never Sea Constanța este foarte scump.

După părerea dânsului, i se pare exagerat 150.000 de euro din sponsorizări, iar cu cateringul chiar nu înțelege ce vânzări ar trebui să aibă oamenii, respectiv de 1.000.000 de euro în trei zile ca să dea Primăriei 391.000 de euro, sau vor da Primăriei 80% din vânzări, oricum sunt sume foarte mari. Totodată, se poate crede că toți acei 20.000 de oameni, vor veni și vor consuma numai în interiorul spectacolului, nu se vor opri în centru, sau cei care sunt reșițeni nu mănâncă de acasă?

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – precizează că, calculele s-au făcut la o medie de 50 de euro pe fiecare persoană.

Doamna Gaita Oana – șef birou – Biroul Comunicare și Relații cu Publicul – informează că există studii cu organizarea de festivaluri în toată țara unde consumul mediu al unui cumpărător de bilet pe o zi de festival este 100 de lei. Dacă se face un calcul matematic simplu 100 de lei de persoană în trei zile de festival este 300 de lei pe perioada festivalului. De asemenea, acest buget estimat s-a făcut pe o încasare de la comercianți de către Primăria Reșița pe 30% din venit, lucru controlabil, deoarece nu se va face cu cash, ca la orice festival se va primi brățară sau fise. Ori, calculul matematic, simplu, 30% din încasări, din cei 900.000 euro pe trei zile va duce la suma prezentată în nota de fundamentare.

Domnul consilier local Sabo Mirel – adică din calculele făcute suma încasată de comercianți este de 1 milion de euro. După părerea dânsului, nu face Gigi Becali aceste vânzări în cupele europene.

Domnul consilier local Ionescu Florin Ștefan – întreabă de ce s-au efectuat estimările la 20.000 de persoane, de ce aceste 20.000 de persoane să vină consecutiv în fiecare zi la spectacol și să cheltuiască fiecare 100 de lei/zi?

Domnul primar Popa Ioan – intervine, așa cum spune colegul Sabo, s-au făcut trei estimări și anume: optimistă, realistă și pesimistă. Totodată, domnul Ionescu face referire la estimarea de 20.000 de persoane, dar este și estimarea de 10.000 de persoane, acolo unde veniturile sunt cât câștigurile.

Menționează că, domnul Sabo a luat în calcul estimarea optimistă și se dorește acest lucru, ar fi cea mai fericită situație din punctul de vedere al dânsului. Dacă este întrebat câte persoane vor fi la festival, va spune că între 10.000 de persoane și 15.000 de persoane, dar în cea mai defavorabilă situație a Primăriei cheltuielile vor acoperi investiția mai mult sau mai puțin. De asemenea, trebuie înțeles că Reșița a avut bugetat în fiecare

an sume considerabile pentru zilele Reșiței care nu au adus nici un ban Primăriei Reșița, adică la toate concertele care au avut loc în Centru, în Govândari nu s-au încasat bani pe bilete, comercianții au adus ceva bănuți. În continuare va spune date care se pot verifica din interiorul Primăriei, în anii precedenți, cei doi ani în care s-a ocupat dânsul de evenimente, Primăria Reșița a primit de la Heineken în primul an și de la Peroni în al doilea an 50.000 de euro. La acest festival este vorba de o altă modalitate de lucru, de aducerea unor bani din exteriorul orașului, deci nu se întâmplă ceea ce a văzut dânsul la Vârșeț unde comercianții vin din afară, Vârșețul plătea banii și toată lumea pleca fericită cu banii din oraș.

Explică că, pentru prima dată se dorește să se aducă din exteriorul Reșiței public, care să stea să se cazeze, să bea, să mănânce, să consume și să aducă banii în oraș, iar cu acești bani se finanțează evenimente, evenimente de care se vor bucura evident și reșițenii. Menționează că, este o inițiativă care trebuie încurajată, la Untold, iar comparația pare bizară, însă au lucrat tot pe acest principiu, iar în momentul de față vin în jur de 150.000-200.000 de oameni din exteriorul Clujului și aduc bani în oraș. Spre deosebire de București, unde festivalurile se țin în Piața Unirii, sau Piața Revoluției, unde concertul este gratis, vine tot poporul și nimeni nu plătește nimic.

După părerea dânsului, trebuie luată în calcul varianta pesimistă și se poate vedea că până la urmă și în această variantă se pot aduce câteva nume mari în oraș și să se creeze primul eveniment dintr-o serie care se poate consacra în următorii ani așa cum a fost Untold sau Never Sea la Constanța. Însă la aceste festivaluri este vorba de alte nișe, este muzică house, club, iar la Reșița se dorește altceva în zona de rock, de metal, într-o altă zonă și de generații, alți iubitori de alt gen de muzică. Este evident că sunt emoții la acest festival și dânsul are emoții.

Domnul consilier local Sabo Mirel – întrebarea este: de unde se vor pune banii, deoarece sunt cheltuieli de 783.000 de euro, este clar că este nevoie de o mare parte de bani în avans?

Domnul primar Popa Ioan – răspunde că dacă se va citi în documentație, deoarece atâta s-au tot învățat cu Piețele, să se ia un credit și nu s-a reușit, iar în final agenția care furnizează majoritatea artiștilor și-a asumat să preia partea de costuri importante cu artiștii și își recuperează banii din bilete. Deci, au ei încredere să vină să facă acest lucru alături de Primăria Reșița și este important că s-a reușit să fie convins cineva să vină în Reșița și să-și asume.

Menționează că, Primăria nu-și asumă nici măcar jumătate din aceste costuri, ci își asumă altcineva în numele Primăriei.

Domnul consilier local Sabo Mirel – întreabă dacă după ce se trage linie și va fi varianta pesimistă, Primăria Reșița, nu suportă nimic, rămâne toată "paguba" asupra acestei agenții?

Domnul primar Popa Ioan – informează, încă o dată că cele mai mari costuri la acest eveniment, sunt costurile cu artiștii, iar acest cost și-l asumă agenția, agenția vinde bilete și tot ce depășește suportă Primăria.

Domnul consilier local Sabo Mirel – intervine, spunând că cei 283.000 euro sunt banii pe care îi va plăti Primăria, adică diferența.

Domnul primar Popa Ioan – răspunde afirmativ, Primăria va suporta diferența, iar aici se vor primi bani din zona de sponsorizare de la cei care sunt cu food corturile și zona de "coins", adică fise sau brățări în care o anumită sumă intră în bugetul Primăriei Reșița.

Menționează că la Cluj 30% din tot ce se consumă, sucuri, apă, bere, mâncare intră în această "găleată", același lucru se încearcă să se facă și la Reșița. Dorește să spună că pe partea de sponsorizări au fost foarte domoli, s-ar putea să existe șansa ca pe lângă sponsorii care sunt, să fie și alți sponsori, cum ar fi Telekom, Vodafone, Orange, sunt firme care "se lipesc" la acest gen de evenimente în cazul în care marketingul este bun pentru ei.

Domnul consilier local Sabo Mirel – menționează că în situația în care vor veni 30.000 de oameni, se trece peste suma de 1.000.000 euro pe bilete, cine beneficiază de această sumă?

Domnul primar Popa Ioan – răspunde că este stipulat în contract, însă nu ar fi indicat să vină atâtea persoane, deoarece domnul Ciati ar avea o mare problemă, în vara trecută au fost 6.000 de persoane și au fost ceva probleme, sens în care îl va lăsa pe domnul Popescu să dea aceste detalii.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – explică că agenția își va lua banii din bilete aferenți onorariului artiștilor, plus comisionul lor pentru munca pe care o prestează.

Domnul consilier local Sabo Mirel – întreabă: care este comisionul lor?

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – răspunde că dacă se face 1.000.000 de euro, adică 500.000 euro în plus aceștia sunt banii Primăriei, comisionul lor este de 10 %.

Domnul consilier local Sabo Mirel – precizează că acest lucru ar fi în avantajul Primăriei.

Domnul consilier local Feraru Marian Florin – întreabă: dacă nu se va reuși să se acopere toată suma din bilete, de unde se va achita această sumă?

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – răspunde că dacă nu se va reuși să se acopere toată suma din bilete, diferența se va acoperi din bugetul local, exact ca la Lepa Brena.

Domnul consilier local Feraru Marian Florin – menționează că agenția se ocupă cu finanțarea evenimentului, iar banii îi va primi din încasarea biletelor.

Domnul consilier local Sabo Mirel – este de părere că dacă domnul Popescu ia în glumă acest material, atunci vor lua și dâșii la fel în glumă acest proiect de hotărâre.

Domnul primar Popa Ioan – roagă colegii consilieri să înceteze cu disputele.

Domnul consilier local Sabo Mirel – solicită o pauză de 5 minute.

Domnul consilier local Sabo Mirel – dorește să i se dea încredere domnului primar Popa, riscurile sunt foarte mari și dacă se va ajunge să se plătească sume de ordinul sutelor de mii de euro, reșitenii vor fi foarte mâhniți de acest lucru. Ținând cont de faptul că în momentul de față orașul nu are investitori noi și se organizează concerte extravagante, s-ar putea ca cei prezenți să fie judecați și acuzați și pe bună dreptate.

Domnul primar Popa Ioan – mulțumește că i se acordă șansa să facă acest lucru.

Domnul MUTU VIOREL – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **21 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 14/31.01.2019**.

Se trece la punctul 4 – Proiect de hotărâre privind aprobarea scutirii de la plata dobânzilor, penalităților și majorărilor de întârziere pentru persoanele fizice care achită integral în perioada 01.02.2019-01.04.2019 debitele principale restante, inclusiv amenzi contravenționale, existente în sold

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a avizat favorabil proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Matichescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul MUTU VIOREL – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **21 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 15/31.01.2019.**

Se trece la punctul 5 – Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 54/27.02.2018 privind aprobarea organigramei, a statului funcțiilor de demnitate publică alese și a statelor de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Reșița, cu modificările și completările ulterioare

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Matichescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul MUTU VIOREL – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **21 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 16/31.01.2019.**

Se trece la punctul 6 – Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 55/27.02.2018 privind aprobarea organigramei și a statelor de funcții, precum și a Regulamentului de organizare și funcționare, ale Serviciului Public Comunitar de Evidența Persoanelor al Municipiului Reșița, fără personalitate juridică, în subordinea Consiliului Local al municipiului Reșița

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Matichescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul MUTU VIOREL – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **21 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 17/31.01.2019.**

Se trece la punctul 7 – Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de Funcții ale Serviciului Public – "Direcția pentru Întreținerea și Repararea Patrimoniului Consiliului Local, Serviciul de Iluminat Public și Dezăpezire"

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Matichescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul MUTU VIOREL – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **21 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 18/31.01.2019.**

Se trece la punctul 8 – Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat pentru investiția "Pod peste râul Bârzava, strada Cireșului – Municipiul Reșița"

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Matichescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul MUTU VIOREL – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **21 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 19/31.01.2019.**

Se trece la punctul 9 – Proiect de hotărâre privind aprobarea reorganizării componenței comisiei de analiză a documentelor ce stau la baza emiterii certificatului de atestare a edificării construcției, respectiv nominalizarea membrilor supleanți

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Matichescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurențiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul MUTU VIOREL – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **21 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 20/31.01.2019.**

Se trece la punctul 10 - Proiect de hotărâre privind aprobarea componenței comisiei de evaluare pentru concesiune, pentru vânzare, pentru închiriere prin licitație publică/fără licitație publică a imobilelor proprietatea municipiului Reșița și pentru cumpărarea de imobile de către municipiul Reșița, constituirea comisiei de soluționare a contestațiilor, precum și aprobarea regulamentului de funcționare

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Matichescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurențiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul MUTU VIOREL – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este respins cu **12 voturi pentru** (grupul PNL, PV și domnul consilier local Mutu Viorel) și **9 voturi împotriva** (grupul PSD), devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 21/31.01.2019.**

Domnul secretar Bucur Lucian Cornel – intervine cu clarificări cu privire la acest proiect de hotărâre, este o eroare, în preambulul proiectului de hotărâre este trecut art. 45 alin. 3 din Legea nr. 215/2001, iar aici este vorba de constituirea unei comisii nu este de patrimoniu și se ia cu votul majorității membrilor prezenți, deci este o greșeală.

Explică că prin acest proiect de hotărâre nu se transferă proprietate, nu se dă în administrare, este doar o comisie cu membri, sens în care roagă să se reia votul.

Domnul MUTU VIOREL – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este **aprobat cu 12 voturi pentru** (grupul PNL, PV și domnul consilier local Mutu Viorel) și **9 voturi împotriva** (grupul PSD), devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 21/31.01.2019.**

Domnul primar Popa Ioan – dorește să elimine orice suspiciune cu privire la acest proiect de hotărâre, comisia de care face vorbire proiectul de hotărâre este legată de închirieri, concesiuni, vânzări și avea extrem de mulți membri și din istoricul proceselor verbale care poate fi pus la dispoziție. Menționează că, de foarte multe ori s-au întâmpinat dificultăți în a avea quorum pentru a merge mai departe, membrii comisiei se întâlneau cu dosare întregi, oameni care doreau să închirieze, să concesioneze, să cumpere, să vândă, iar comisia nu reușea să întrunească quorumul necesar. De aceea s-a hotărât ca această comisie să se mai restrângă puțin, păstrând proporțiile politice în care au fost consilieri locali și dintr-o parte și din cealaltă parte.

Domnul consilier local Sabo Mirel – după părerea dânsului această comisie își asumă prea multe atribuții.

Domnul primar Popa Ioan – precizează că atribuțiile sunt neschimbate.

Domnul secretar Bucur Lucian Cornel – informează că regulamentul comisiei este preluat din hotărârea care a fost adoptată în anul 2016, este un regulament în vigoare, acest proiect de hotărâre s-a întocmit pentru a nu avea cinci hotărâri, iar comisia când se întâlnește să fie căutate toate, s-au revocat celelalte hotărâri s-a preluat regulamentul și s-a schimbat componența comisiei.

Se trece la punctul 11 – Proiect de hotărâre privind prelungirea termenului de dare în folosință gratuită către Asociația Diabeticilor Reșița Caraș-Severin a spațiului situat administrativ în Reșița, str. Spitalului nr. 36, Policlinica II, camera 203 înscris în CF nr. 33822-C1-U49 Reșița

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Matichescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea

monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul MUTU VIOREL – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **21 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 22/31.01.2019**.

Se trece la punctul 12 – Proiect de hotărâre privind completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu apă și canalizare, între ADI ACVABANAT, ca autoritate delegată a unităților administrativ-teritoriale și SC AQUACARAȘ SA, în calitate de operator, cu investiția "Alimentare cu apă potabilă Valea Țerovei, nr. 24, fostă U.C.C.", bun ce face parte din domeniul public al municipiului Reșița

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Matichescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul MUTU VIOREL – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **21 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 23/31.01.2019**.

Se trece la punctul 13 – Proiect de hotărâre privind rectificarea erorii materiale din art. 1 la H.C.L. nr. 215/27.06.2018 privind dezmembrarea/dezlipirea și schimbarea categoriei de folosință a unor terenuri ce aparțin domeniului public al Municipiului Reșița situate în cartierul Doman și intabularea în Cartea Funciară

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Matichescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea

monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurențiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul MUTU VIOREL – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **21 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 24/31.01.2019**.

Se trece la punctul 14 – Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public al municipiului Reșița și schimbarea categoriei de folosință a unor suprafețe de teren, reprezentând str. Prunilor din municipiul Reșița, în vederea intabulării dreptului de proprietate publică a municipiului Reșița, în evidențele de cadastru și publicitate imobiliară

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Maticescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurențiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul MUTU VIOREL – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **21 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 25/31.01.2019**.

Se trece la punctul 15 - Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii/dezmembrării terenului din suprafața de 5894219,66 mp. înscris în C.F. nr. 1 Reșița Română nr. top. 1127/a/1/2/2/2/1/19/d/3/28/18/12/a/2/a/2/b/2/a/2/2/1/1/1/a/2, în două loturi, lotul 1 în suprafață de 129 mp. și lotul 2 în suprafață de 39 mp., schimbarea categoriei de folosință, teren situat pe Vlad Ţepeş nr. 6, Reșița, în vederea cumpărării terenului

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Matichescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul MUTU VIOREL – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **21 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 26/31.01.2019.**

Se trece la punctul 16 - Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului de închiriere pentru imobilul, proprietatea UCM Reșița SA, denumit Sală de Sport, situată în incinta Casei de Cultură Reșița, strada Libertății nr. 40, necesar Școlii Gimnaziale Nr. 2 Reșița

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Matichescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul viceprimar Duruț Gabriel Dumitru – dorește să facă un amendament la acest proiect de hotărâre și anume: în contractul de închiriere anexă la proiectul de hotărâre se va elimina punctul 5.13.

Precizează că în urma unor discuții avute cu reprezentății UCM Reșița, s-a hotărât eliminarea punctul 5.13. din contract.

Domnul consilier local Matei Ion - dorește să se consemneze că **nu va participa la vot.**

Domnul MUTU VIOREL – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot amendamentul domnului viceprimar **Duruț Gabriel Dumitru**, care este aprobat cu **20 de voturi pentru.**

Supune la vot proiectul de hotărâre, împreună cu amendamentul deja votat, care este aprobat cu **20 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 27/31.01.2019.**

Se trece la punctul 17 - Proiect de hotărâre privind acordul în vederea închirierii unui spațiu de la Universitatea Eftimie Murgu din Reșița pentru asigurarea actului educațional la unitățile de învățământ, la care se implementează proiecte cu finanțare europeană

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Matichescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul viceprimar Duruț Gabriel Dumitru - dorește să precizeze că materialul cel corect îl au consilierii pe masă și față de proiectul inițial i s-au adus modificări la capitolul IV punctele 1, 2 și 3.

Domnul MUTU VIOREL – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este **aprobat cu 21 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 28/31.01.2019.**

Se trece la punctul 18 - Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind acordarea finanțărilor nerambursabile de la bugetul local al Municipiului Reșița pentru proiectele sociale - servicii de îngrijire la domiciliu

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Matichescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul MUTU VIOREL – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este **aprobat cu 21 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 29/31.01.2019**.

Se trece la punctul 19 - Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru persoanele apte de muncă din familiile beneficiare de venit minim garantat pentru anul 2019

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Matichescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul MUTU VIOREL – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este **aprobat cu 21 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 30/31.01.2019**.

Se trece la punctul 20 - Proiect de hotărâre privind acceptarea ofertei de donație a unui bun mobil "Scaun stomatologic – Costellini" făcută de către domnul Messer Robert-Raoul

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Matichescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul MUTU VIOREL – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este **aprobat cu 21 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 31/31.01.2019**.

Se trece la punctul 21 - Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a staului de funcții ale Instituției Publice: "Clubul Sportiv Municipal Școlar Reșița", cu personalitate juridică din subordinea Consiliului Local

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Matichescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurențiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul consilier local Sabo Mirel – dorește câteva detalii cu privire la acest proiect de hotărâre.

Domnul secretar Bucur Lucian Cornel – informează că se transformă un post jucător de fotbal, jucător ce a plecat, în antrenor.

Domnul MUTU VIOREL – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este **aprobat cu 21 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 32/31.01.2019**.

Se trece la punctul 22 - Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a grilei de salarizare la SC TRANSPORT URBAN REȘIȚA SRL

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Matichescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurențiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul consilier local Sabo Mirel – dorește de asemenea câteva detalii cu privire la acest proiect de hotărâre.

Domnul secretar Bucur Lucian Cornel – precizează că s-a redus numărul de posturi de la 110 la 97.

Domnul consilier local Sabo Mirel – întreabă: de ce s-a redus numărul de posturi, ce s-a întâmplat?

Domnul Jurubescu Dănuț – administrator - SC TRANSPORT URBAN REȘIȚA SRL - arată că prin introducerea sistemului de e-ticketing, o parte din oamenii care au fost taxatori nu vor mai fi folosiți ca taxatori, însă o mare parte din oameni vor fi preluați. Se va reduce numărul de posturi de la 110 la 97 de posturi, iar per total 6 sau 7 persoane vor fi restructurate.

Domnul consilier local Sabo Mirel – întreabă: când s-a făcut anul trecut solicitarea de schimbare de organigramă și a crescut numărul de posturi nu s-a ținut cont de acest aspect că urmează să se implementeze e-ticketingul?

Domnul Jurubescu Dănuț – administrator - SC TRANSPORT URBAN REȘIȚA SRL - răspunde că a fost nevoie de acele posturi la vremea respectivă.

Domnul consilier local Sabo Mirel – întreabă dacă atunci s-au angajat șoferi?

Domnul Jurubescu Dănuț – administrator - SC TRANSPORT URBAN REȘIȚA SRL - precizează că numărul de șoferi a crescut de la 36 la 43 și tot nu va fi suficient.

Domnul consilier local Sabo Mirel – întreabă: dacă acestor 6, 7 persoane nu au ce să le ofere?

Domnul primar Popa Ioan – argumentează că piața privată are nevoie de resurse umane, sunt anunțuri în ziare peste tot.

Domnul Jurubescu Dănuț – administrator - SC TRANSPORT URBAN REȘIȚA SRL - explică că teoretic se restructurează 25 de posturi, dar la 6, 7 persoane nu există acoperire pentru ei, ceilalți vor fi preluați pe alte poziții.

Domnul MUTU VIOREL – dorește să se consemneze că **nu va participa la vot**.

Domnul MUTU VIOREL – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **20 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 33/31.01.2019**.

Se trece la punctul 23 - Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat pentru investiția "Continuare lucrări la Grădinița cu program normal, prelungit și creșă, Cartier Moroasa str. Sportului, FN, Municipiul Reșița"

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a avizat **favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Matichescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul MUTU VIOREL – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **21 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 34/31.01.2019**.

Se trece la punctul 24 - Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării, modificării și completării art. 1 al H.C.L.nr. 385/31.10.2018 privind aprobarea cumpărării imobilelor TEREN+CONSTRUCȚII situate pe raza municipiului Reșița, de la S.C. TMK Reșița S.A.

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Matichescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul MUTU VIOREL – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **21 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 35/31.01.2019.**

Se trece la punctul 25 - Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCLnr. 369/22.10.2018 (cu modificările și completările ulterioare) privind solicitarea de scoatere definitivă din fondul forestier național proprietate public a statului și administrarea Regiei Naționale a Pădurilor - Romsilva a suprafeței de 22,2361 ha în vederea realizării obiectivului "Dezvoltarea Zonei Turistice Semenice"

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Matichescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul MUTU VIOREL – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **21 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 36/31.01.2019.**

Se trece la punctul 26 - Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de încetare a Contractului de Asociere în Participațiune nr. 38/07.10.2013, a Procesului-verbal de predare-primire a Bazei Sportive „Mircea Chivu” și a Contractului de cesiune de acțiuni deținute în cadrul Societății Club Sportiv Sportul Snagov S.A. – în insolvență (fosta Societate Club Sportiv Metalul Reșița S.A.)

Domnul Popescu Hadrian Constantin – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a **avizat favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Matichescu Bogdan Nicolae – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu **avizează favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe **avizează favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul consilier local Sabo Mirel – dorește câteva detalii cu privire la acest proiect de hotărâre.

Domnul primar Popa Ioan – precizează că este vorba de vechiul contract prin care Clubul Metalul al lui Rufă avea concesiune pe baza sportivă și în final după 4 luni, 5 luni de negocieri s-a convenit cu cei de la Snagov să se închidă orice litigiu cu ei. De menționat faptul că au fost și două procese în care au dat Primăria în judecată într-un proces au cerut suma de 2.000.000 lei, iar în celălalt suma a fost de 1.700.000 lei și practic cu aprobarea Consiliului Local se încheie acel contract de concesiune a bazei sportive încheiat în anul 2014.

Domnul consilier local Sabo Mirel – întreabă: dacă nu sunt alte pretenții din partea lor?

Domnul primar Popa Ioan – răspunde afirmativ, nu sunt alte pretenții din partea lor.

Domnul MUTU VIOREL – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **21 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 37/31.01.2019**.

Se trece la punctul 27 – Diverse.

Domnul primar Popa Ioan – dorește să prezinte colegilor din Consiliul Local și opiniei publice o situație destul de preocupantă, rugându-l pe colegul de la comunicare să pună slide-uri cu simularea despre care va vorbi în continuare.

Precizează că, ieri în urma unor negocieri făcute pe parcursul a 24 de ore la București, unde Asociația Municipiilor din România și Guvernul României, au încercat cei din Asociația Municipiilor din România să facă presiuni asupra Guvernului să modifice cota de impozit pe venit aferentă UAT-urilor, în speță municipii, orașe, comune și județe.

Menționează că, vestea aparent bună a fost că s-a aprobat să se ducă de la 43% din impozitul pe venit, la 60% din impozitul pe venit, lucru care ar fi corectat pierderea pe care au suferit-o primăriile în anul 2018. Pentru a fi bine înțeles, impozitul pe venit a fost 16%, Guvernul României l-a redus la 10%, dar în momentul în care l-a redus de la 16% la

10%, deoarece Primăria avea 43% din acest impozit, primăriilor li s-a tăiat o treime din bani. Anul trecut primăriile au rămas cu acești bani tăiați, nu au mai corectat, nu au mai făcut nimic cu acești bani, iar acum s-au făcut presiuni să se urce de la 43% la 60%, așa cum ar fi trebuit, se pare că vor urca la 60%, dar au transferat primăriilor plata indemnizațiilor pentru persoanele cu handicap și însoțitorii persoanelor cu handicap.

Informează că, se va vedea din exemplificarea pe care a solicitat-o la financiar, s-a luat anul 2018-2019 ca venituri și costurile care au fost, anul trecut s-au plătit 10% din acești bani, iar într-o estimare făcută, Primăria se află într-o "gaură" de 1,2 milioane de lei. Explică că, deși spuneau că vor da primăriilor mai mult, practic mai grevează bugetul orașului Reșița cu încă 12 miliarde de lei vechi.

Luând în considerare cele spuse, trage un semnal de alarmă și la București au fost prezenți primari din tot spectrul politic, în al 12-lea, în al 13-lea ceas se încearcă să se stopeze aceste lucruri. Este ca în povestea cu radio erevan: "Ce a câștigat Ionescu, o mașină, nu a câștigat o mașină, ci un cal și nu a luat, ci a dat" .

Dorește să mai spună că Reșița are aproximativ 150 de persoane cu handicap și 600 de persoane care beneficiază de asistență, însă o roagă pe Lidia Roșian să spună exact cum stă situația.

Doamna Roșian Lidia – director executiv -Direcția de Asistență Socială – informează că sunt 150 de persoane cu handicap grav care beneficiază de asistent personal angajat și 630 de persoane cu handicap care beneficiază de indemnizații.

Domnul primar Popa Ioan – precizează că sunt 630 de persoane cu handicap și mai sunt și 150 de persoane cu handicap care beneficiază de însoțitori. Dacă se însumează sunt 800 de persoane, ceea ce înseamnă că 1% din populația orașului are handicap. Partea tristă este că Primăria Reșița nu are măsuri prin care să verifice acest lucru, dar dânsul a făcut personal verificări, sunt foarte multe persoane care au atacuri de panică, depresii și mai multe boli ciudate.

Menționează că, dânsul personal solicită dacă tot li se impune Primăriei acest cost, să i se dea posibilitatea de a face reexaminări serioase pe această temă, deoarece nu poate să fie 1% din populația orașului cu aceste probleme.

Mai departe va arăta prin slide-uri cele spuse și anume: 43% au fost în anul 2018 și s-au încasat aproximativ 32 de milioane de lei și estimarea pentru anul 2019, evident făcute pe ce s-a realizat pe anul 2018 ar duce la 44,995 milioane de lei, diferența de încasat în plus ar fi de 12 milioane lei. Așa cum spunea mai devreme colega de la asistență socială, persoane cu handicap sunt 155 care vor costa Primăria Reșița 4,9 milioane de lei pe an și indemnizații persoane cu handicap 623 de persoane care vor costa Primăria Reșița 9,4 milioane lei, iar totalul va fi de 14.360.000 lei o lipsă în buget de 1,6 milioane de lei.

Din punctul de vedere al dânsului ministrul Teodorovici face o "escrocherie", să lași impresia că dai mai mult, când de fapt iei mai mult, înseamnă să fii "escroc". Specifică că, anul trecut au furat Primăriei 3 milioane de euro prin faptul că au ținut Primăria în 43%, scăzând impozitul pe venit de la 16% la 10%, au tăiat 3 milioane de euro, acum mai taie încă jumătate de milion de euro ca să liniștească Primăria de tot.

Speră să nu se întâmple acest lucru, iar în al doilea rând dacă tot se întâmplă acest lucru cel puțin să se poată face o verificare, deoarece sunt semnale clare că aceste indemnizații, sau aceste evaluări s-au dat cu ușurință foarte mare de persoane.

Domnul consilier local Sabo Mirel – dorește să spună câteva cuvinte, consideră că domnul Popa folosește cuvinte exagerate, l-a cunoscut pe domnul Teodorovici, nu are să vorbescă în numele dânsului, dar să spui că este escroc și Primăria Reșița a fost furată, de ce nu se spune și ce bani a trimis Guvernul României Primăriei Reșița în anul 2018?

Domnul primar Popa Ioan – întreabă: ce bani a primit Primăria Reșița?

Domnul consilier local Sabo Mirel – precizează că din sume defalcate s-au trimis la Reșița sume foarte mari.

Domnul primar Popa Ioan – roagă pe domnul Sabo dacă este cunoscut cu domnul Teodorovici anul trecut pe exemplul Ilie Bolojan a dorit să premieze cei mai mari contribuabili firme, societăți comerciale din Reșița. S-a solicitat de la impozite și taxe și doamna Uzun este martoră, cât plătesc top 20, au fost furnizate date cu impozite pe clădiri și terenuri și a cerut la financiar să dea cotele defalcate, iar doamna Uzun a spus că nu le are Primăria.

Menționează că este ciudat în România anului 2018 nu sunt cotele pe venit pe societățile comerciale, deoarece se dă de la București per total suma. De asemenea, s-a solicitat la finanțe și s-a dat de la regionala de la Timiș top 10, unde s-a constatat că lipsește Autoliv, s-a crezut că dintr-o eroare Autoliv-ul nu are punct de lucru la Reșița, deși nu se putea. S-a cerut la Registrul Comerțului și s-a răspuns afirmativ, are punct de lucru la Reșița. Totodată, s-a spus și la Finanțe că lipsește Autoliv-ul, s-a răspuns că poate sunt mari contribuabili, deoarece nu acesta era răspunsul pentru că și TMK-ul și UCMR-ul sunt mari contribuabili, deci nu era aceasta problema. Mai departe s-a solicitat la Forțele de Muncă, iarși Autoliv-ul nu era în angajatori, iar ei au 1000 de angajați, s-a solicitat la Institutul Național de Statistică și acolo s-a găsit Autoliv-ul.

Informează că, s-au adunat toate aceste hârtii și s-au trimis la București și s-a solicitat să se spună unde sunt cotele defalcate care le furnizează Autoliv-ul Reșiței, iar suma este de 500.000 euro, până în momentul de față nu s-a trimis nici un răspuns, iar solicitarea s-a făcut în urmă cu trei luni. Deci, nu numai că Primăria Reșița a fost păcălită pe procente, dar se mai ia și din ele și nu a dat nimeni nici un răspuns.

Domnul consilier local Sabo Mirel – precizează că așa cum consilierii locali din Reșița din când în când au încredere în domnul primar, să aibă și dânsul încredere în Guvernul României.

Doamna Asofroniei Uzun Maria – director executiv- Direcția Buget, Finanțe-Contabilitate – arată că a discutat cu domnul Teodorovici și a spus că începând cu anul 2019 va trimite pe fiecare societate în parte impozitul, însă nu prea crede acest lucru.

Domnul primar Popa Ioan – este de părere că i se pare normal ca într-o țară civilizată când se primește situația cu banii care vin din impozitul pe salarii să se primească pe firme, nu se primește decât o sumă totală, care se situează la aproximativ 2,5 milioane de lei pe lună. De asemenea, pe anii 2017 și 2018 s-au primit aceiași bani, însă a crescut salariul minim pe economie, au crescut salariile și la spital în administrații publice, iar Primăria tot 2,5 milioane de lei pe lună primește.

Precizează că, dânsul vorbește deschis, i s-a reproșat că s-au mărit impozitele cu 50%, însă nu sunt bani, Primăria nu va putea supraviețui cu acești bani, decât dacă se vor tăia toate investițiile.

Informează că, au încercat să întocmească bugetul pe sumele care sunt, însă este un dezastru, o catastrofă, dânsul tot așteaptă să se întâmple ceva. De asemenea, nu vor fi de la bugetul Reșiței investiții, altele decât fonduri europene, s-a reușit accesarea și punctarea foarte multor proiecte europene, pentru a face ceva în oraș. Prin cele spuse nu face un reproș colegilor din PSD, deoarece la București au fost prezenți mai mulți primari printre care și primarul de la Ploiești și primarul de la București, primarii de la sector, au fost prezenți mai mulți primari PSD.

Domnul consilier local Sabo Mirel – este de părere că de aceea vor fi judecați pentru sutele de mii de euro care se vor cheltui cu spectacolul de Zilele Reșiței, în cazul în care nu iese cum trebuie.

Domnul primar Popa Ioan – informează că pe partea de entertainment i-a ieșit întotdeauna și o să-i iasă și la vară.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin - dânsul speră ca Guvernul României să nu mai dea 10% în plus din impozitul pe venit, că probabil Primăria va fi nevoită să plătească și pensiile.

Domnul consilier local Sabo Mirel – întreabă: dacă doamna Peia dorea să-i spună ceva?

Doamna Peia Lucia Elena Carmen – precizează că nu are nici o logică ceea ce spune domnul Sabo.

Domnul consilier local Sabo Mirel – îi răspunde doamnei Peia că îi respectă părerea, spunându-i că a este învățătoarea lui preferată și de asemenea și a soției dânsului.

Doamna Dunăreanu Cornelia – reprezentant presă –dorește să intervină, dar nu în calitate de om de presă, va mulțumi în primul rând Consiliului Local Reșița așa cum a făcut și la Consiliul Județean Caraș-Severin. Menționează că, a făcut o solicitare pentru Cinema Dacia pentru data de 12 februarie de la ora 17.30, televiziunea Banat TV își dedică ziua de naștere, care este pe 01 februarie vor împlini 14 ani și va fi un spectacol caritabil care își propune să ajute la înființarea Fundației Umanitare "Banatul Montan la Reșița". I s-a solicitat domnului primar sala de la Cinema Dacia, sens în care a răspuns pozitiv, însă dorește să mulțumească și Consiliului Local și va face invitația de a participa la acest spectacol, au fost făcute invitații care reprezintă o donație, fiind convinsă că se va da dovadă de spirit civic.

Menționează că va fi un spectacol frumos, sens în care se poate demonstra că împreună se pot face lucruri pentru comunitate. La final mai are o rugămintă, dacă se poate la Piețe, la Bazin, la Cinema Dacia să primescă un afiș pentru promovarea spectacolului.

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței ordinare din **31 ianuarie 2019.**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
MUTU VIOREL**

**SECRETAR,
BUCUR LUCIAN CORNEL**



4.3./SR/FL
[Handwritten signature]